
1REPRODUCTION PROHIBITED. RIPRODUZIONE VIETATA. 

Ideal for storage 
and prompt 

delivery service!

Ideale per lo 
stoccaggio e per 

servizio di pronta 
consegna!

MODULAR FENCING SOLUTIONS
SOLUZIONI DI RECINZIONE MODULARI

SIMPLE

EN/ITEN/IT

EN/IT

DOWNLOAD THE CATALOGUE, 
AVAILABLE IN VARIOUS LANGUAGES 
SCARICA IL CATALOGO DISPONIBILE 
NELLE VARIE LINGUE

EN/ES EN/FR EN/DE



2 REPRODUCTION PROHIBITED. RIPRODUZIONE VIETATA. 

EASY TO INSTALL - FACILE DA INSTALLAREFAST - VELOCE SAFE - SICURO

MODULAR FENCE PANELS 
PANNELLI MODULARI PER RECINZIONI

“Lines of Pre-Assembled Modular Panels for Outdoor Fences” are a highly convenient and practical solution for anyone 
who is looking to install an outdoor fence. These panels are designed and manufactured with the aim of simplifying the 
installation process as much as possible while ensuring quality and reliability. 

Le “Linee di Pannelli Modulari Pre-assemblati per Recinzioni Esterne” rappresentano una soluzione altamente 
conveniente e pratica per chiunque stia cercando di installare una recinzione all’esterno. Questi pannelli sono stati 
progettati e realizzati con l’obiettivo di semplificare al massimo il processo di installazione e garantire al contempo 
qualità e affidabilità.

Pre-assembled: These panels have been fully assembled. This saves time and effort, making installation much quicker 
and accessible even for those without construction experience.

Modular Design: The panels are designed with a modular approach, which means they can be easily connected 
together to create the desired fence. This offers a high degree of flexibility in design, allowing the fence to be adapted 
to the specific needs of the site.

Tested: These panels have undergone rigorous testing for quality and strength. They have been tested to ensure their 
durability and stability even in adverse weather conditions. This ensures that the fence remains solid and reliable over 
time, without requiring costly ongoing maintenance.

Ready for Installation: Once delivered, the panels are ready to be installed immediately. There is no need to wait for 
additional construction work or preparations. This is especially advantageous for projects where fencing is required 
quickly.

Suitable for Various Applications:  These modular panels are suitable for a wide range of applications, which include 
residential, commercial and industrial fencing. Their versatility makes them ideal for anyone looking for a complete and 
reliable solution to enclose an outdoor area.

Pre-assemblati: Questi pannelli sono stati completamente assemblati. Ciò permette di risparmiare tempo e fatica, 
rendendo l’installazione molto più rapida e accessibile anche per coloro che non hanno esperienza nel settore delle 
costruzioni.

Design Modulare: I pannelli sono progettati con un approccio modulare, il che significa che possono essere facilmente 
collegati tra loro per creare la recinzione desiderata. Questo offre un alto grado di flessibilità nella progettazione, 
consentendo di adattare la recinzione alle esigenze specifiche del luogo.

Testati: Questi pannelli sono stati sottoposti a rigorosi test di qualità e resistenza. Sono stati verificati per garantire la 
loro durabilità e stabilità anche in condizioni climatiche avverse. Ciò assicura che la recinzione rimanga solida e affidabile 
nel tempo, senza richiedere costose manutenzioni continue.

Pronti per l’Installazione: Una volta consegnati, i pannelli sono pronti per essere installati immediatamente. Non è 
necessario attendere ulteriori lavori di costruzione o preparativi. Questo è particolarmente vantaggioso per progetti in 
cui è richiesta una recinzione rapidamente.

Suitable for Various Applications: Questi pannelli modulari sono adatti a una vasta gamma di applicazioni, che 
includono recinzioni residenziali, commerciali e industriali. La loro versatilità li rende ideali per chiunque cerchi una 
soluzione completa e affidabile per delimitare un’area all’aperto.

Copyright © 2024 Ind.i.a. spa. (Gonzato Group)
All rights reserved. Trademark, design or patent 
application pending/registration or patent granted in one or more countries.
For additional information, please contact us at: info@gonzato.com

Tutti i diritti riservati. Domanda di marchio, design o brevetto 
depositata/registrazione o brevetto rilasciato in uno o più paesi.
Per ulteriori informazioni, non esitare a contattarci a: info@gonzato.com



3REPRODUCTION PROHIBITED. RIPRODUZIONE VIETATA. 

2 DESIGNS AVAILABLE 
2 DESIGN DISPONIBILI

Modello 1

Modello 2



4 REPRODUCTION PROHIBITED. RIPRODUZIONE VIETATA. 

MOD.1 MODULAR FENCE PANELS PANNELLI MODULARI PER RECINZIONI

850

8

telaio piatto 30x6

14x8 liscio

10
12

foro
asolato

foro
asolato

foro
asolato

foro
asolato

Standard panel   9/16” x 5/16” +  1 3/16” x 1/4”
Pannello  standard   14 x 8 mm +  30 x 6 mm

Standard panel   9/16” x 5/16” +  1 3/16” x 1/4”
Pannello  standard   14 x 8 mm +  30 x 6 mm

Standard panel   9/16” x 5/16” +  1 3/16” x 1/4”
Pannello  standard   14 x 8 mm +  30 x 6 mm

Art. Dimensions 
Dimensioni

Finishing 
Finitura

I119710072 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

galvanized - zincato

F119710072 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

raw - grezzo

Art. Dimensions 
Dimensioni

Finishing 
Finitura

I119710076 1500 x 1012 mm
59 1/16” x 39 27/32”

galvanized - zincato

F119710076 1500 x 1012 mm
59 1/16” x 39 27/32”

raw - grezzo

Art. Dimensions 
Dimensioni

Finishing 
Finitura

I119710081 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

galvanized - zincato

F119710081 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

raw - grezzo



5REPRODUCTION PROHIBITED. RIPRODUZIONE VIETATA. 

Standard panel   15/32” +  1 3/16” x 1/4”
Pannello  standard   12 mm +  30 x 6 mm

Standard panel   15/32” +  1 3/16” x 1/4”
Pannello  standard   12 mm +  30 x 6 mm

Standard panel   15/32” +  1 3/16” x 1/4”
Pannello  standard   12 mm +  30 x 6 mm

850

12

telaio piatto 30x6

12 x12 liscio

10
12

foro
asolato

foro
asolato

foro
asolato

foro
asolato

Art. Dimensions 
Dimensioni

Finishing 
Finitura

I119710075 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

galvanized - zincato

F119710075 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

raw - grezzo

Art. Dimensions 
Dimensioni

Finishing 
Finitura

I119710074 1500 x 1012 mm
59 1/16” x 39 27/32”

galvanized - zincato

F119710074 1500 x 1012 mm
59 1/16” x 39 27/32”

raw - grezzo

Art. Dimensions 
Dimensioni

Finishing 
Finitura

I119710079 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

galvanized - zincato

F119710079 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

raw - grezzo

www.arteferro.com

MOD.2 MODULAR FENCE PANELS PANNELLI MODULARI PER RECINZIONI



6 REPRODUCTION PROHIBITED. RIPRODUZIONE VIETATA. 

POST COMPATIBLE WITH ALL MODELS  - MONTANTE COMPATIBILE CON TUTTI I MODELLI

400

foro 
asolato

foro 
asolato

telaio piatto 30x6

14x8 liscio MOD.1
12x12 liscio MOD2

F119710082

10
12

400

foro 
asolato

foro 
asolato

telaio piatto 30x6

14x8 liscio MOD.1
12x12 liscio MOD2

F119710082

10
12

Closing panel   9/16” x 5/16” +  1 3/16” x 1/4”
Pannello di chiusura  14 x 8 mm +  30 x 6 mm

Closing panel    15/32” +  1 3/16” x 1/4”
Pannello di chiusura   12 mm +  30 x 6 mm

40

6

6

15
0

foro
asolato

18

8

Choose the 
suitable closing panel
Scegliere il pannello 
di chiusura adatto

Cut off the 
excess of the panel 
Tagliare la parte 
eccedente del pannello

Drilling the panel 
Forare il pannello

Fasten the angle bracket 
with screws to the panel and 
newel post
Fissare con le viti la staffa 
angolare al pannello e al 
montante

MOUNTING ANGLE BRACKET ON PANELS 
MONTAGGIO STAFFA ANGOLARE SUI PANNELLI

Art. Dimensions 
Dimensioni

Finishing 
Finitura MOD

I119710082 400 x 1012 mm
15 3/4” x 39 27/32”

galvanized - zincato MOD. 1

F119710082 400 x 1012 mm
15 3/4” x 39 27/32”

raw - grezzo MOD. 1

Art. Dimensions 
Dimensioni

Finishing 
Finitura MOD

I119710080 400 x 1012 mm
15 3/4” x 39 27/32”

galvanized - zincato MOD. 2

F119710080 400 x 1012 mm
15 3/4” x 39 27/32”

raw - grezzo MOD. 2

Art. Dimensions 
Dimensioni

Finishing 
Finitura

I119710083 40 x 150 mm
1 9/16” x 5 29/32”

galvanized - zincato

F119710083 40 x 150 mm
1 9/16” x 5 29/32”

raw - grezzo

Angle bracket for end panels   1 3/16” x 1/4”
Staffa angolare per pannelli di chiusura   30 x 6 mm

Newel post 1 3/16” - Montante  30 x 30 mm Newel post 1 3/16” - Montante  30 x 30 mm

Floor anchoring using mechanical or chemical anchors 
Ancoraggio a pavimento con utilizzo di tasselli meccanici o chimici

Floor anchoring using mechanical or chemical anchors 
Ancoraggio a pavimento con utilizzo di tasselli meccanici o chimici

tappo saldato

fori Ø 9

fori Ø 9

piatto 30x8 
L 100

tappo saldato

fori �lettati M8

fori �lettati M8

Art. Altezza Finishing 
Finitura

I119710073 1106 mm
43 17/32”

galvanized
zincato

F119710073 1106 mm
43 17/32”

raw 
grezzo

Art. Altezza Finishing 
Finitura

I119710094 1106 mm
43 17/32”

galvanized
zincato

F119710094 1106 mm
43 17/32”

raw 
grezzo

90° ANGLE COLUMN 
MONTANTE ANGOLO 90°

INITIAL POST
MONTANTE INIZIALE

INTERMEDIATE POST 
MONTANTE INTERMEDIO 



7REPRODUCTION PROHIBITED. RIPRODUZIONE VIETATA. 

PEDESTRIAN GATE - CANCELLO PEDONALE

Pedestrian gate   31/32” x 3/32” +  31/32” x 1/4”  +  15/32” x 15/32” 
Cancello pedonale   25 x 2 mm +  25 x 6 mm +  12 x 12 mm

Art. Dimensions 
Dimensioni

Finishing 
Finitura

I119710095 879 x 1740 mm
34 19/32” x 68” 1/2” 

galvanized 
zincato

Art. Dimensions 
Dimensioni

Hole position 
Posizione foro

Finishing 
Finitura

F119710100 110 x 128 mm
4 11/32” x 5” 1/32” 

Right
Destra

galvanized 
zincato

F119710101 110 x 128 mm
4 11/32” x 5” 1/32” 

Left
Sinistra

galvanized 
zincato

Art. Height 
Altezza

Finishing
Finitura

I119710096 1700 mm
66 15/16”

galvanized 
zincato

Art. Dimensions 
Dimensioni

Finishing 
Finitura

I119710098 80 x 80 mm
3 5/32” x 3 5/32”

galvanized 
zincato

Art. Dimensions 
Dimensioni

Finishing 
Finitura

I119710099 70 x 160 mm
2 3/4” x 6 5/16”

galvanized 
zincato

Art. Height 
Altezza

Finishing
Finitura

I119710097 1700 mm
66 15/16”

galvanized 
zincato

879

piatto forato 25x6

tubo 25x25x2

lamiera zincata sp. 2 mm

12 x12 liscio

1740

tappo saldato

17
00

60

150

150

Ø11

Ø11

Ø11

Ø11 80

80

8

M11

M
14

Ø8

Ø8

Ø8

Ø8

128

32

1325 90

11
0

Ø28

24

70
30

Ø9

16
0 160

Ø
9

Ø
9

5

80
80

8

M11

M
14

Ø8

Ø8

Ø8

Ø8

tappo saldato

17
00

150

150

Ø11

Ø11

Ø11

Ø11

60

Floor anchoring using mechanical or chemical anchors
2 3/8” x 2 3/8”newel post 
Ancoraggio a pavimento con utilizzo di tasselli meccanici o chimici
Montante  60 x 60 mm

Floor anchoring using mechanical or chemical anchors
2 3/8” x 2 3/8”upright 
Ancoraggio a pavimento con utilizzo di tasselli meccanici o chimici
Montante  60 x 60 mm

Lock cover 
Cover per serratura

Hinge with wall plate 
Cardine con piastra a muro

Knocker on column 
Battente su colonna



8 REPRODUCTION PROHIBITED. RIPRODUZIONE VIETATA. 

MOD.1 
EXAMPLE OF MATERIAL USED FOR THE CONFIGURATION FOR A LENGTH OF 13’ 8 9/16”
ESEMPIO DI MATERIALE UTILIZZATO PER  LA CONFIGURAZIONE PER UNA LUNGHEZZA DI 4,18 METRI

30 1500 30 30 400 3085085040030 30

4180

30 1500 30 30 400 3085085040030 30

4180

Art.
Galvanized-Zincato

Art.
Raw-Grezzo

Description
Descrizione

Quantiy
Quantità

I119710073 F119710073
1 3/16”  x 1 3/16”newel post with floor anchor plate

Montante 30 x 30 mm con piastra di ancoraggio a pavimento
N. 6

I119710076 F119710076
Panel 59 1/16” x 39 27/32” with GD16/2 decor + plate 9/16” x 5/16” 

Panello 1500 x 1012 mm con decoro GD16/2 + piatto 14 x 8 mm
N. 1

I119710072 F119710072
33 15/32” x 39 27/32” panel with GD16/2 decor +  9/16” x 5/16”  plate 

Pannello 850 x 1012 mm con decoro GD16/2 + piatto 14 x 8 mm
N. 2

I119710082 F119710082
Flat end panel 1 3/16” x 1/4” + vertical elements  9/16” x 5/16”  (cut to size) 

Pannello di chiusura in piatto 30 x 6 mm + elementi verticali 14 x 8 mm (tagliato a misura)
N. 2

I119710083 F119710083
Angle bracket for locking panel 

Staffa angolare per fissaggio pannello di chiusura
N. 4

I119710073
F119710073

I119710082
F119710082

I119710076
F119710076

I119710072
F119710072

I119710083
F119710083

DIRECT ASSEMBLY OF THE PANEL WITH THE NEWEL POST - MONTAGGIO DIRETTO DEL PANNELLO CON IL MONTANTEUnione diretta Pannello - Montante

vite M8x50
dado cieco M8 vite M8x45 dado cieco M8

vite M8x20



9REPRODUCTION PROHIBITED. RIPRODUZIONE VIETATA. 

MOD.2
EXAMPLE OF MATERIAL USED FOR THE CONFIGURATION FOR A LENGTH OF 13’ 8 9/16”
ESEMPIO DI MATERIALE UTILIZZATO PER  LA CONFIGURAZIONE PER UNA LUNGHEZZA DI 4,18 METRI

30 1500 30 30 400 3085085040030 30

4180

30 1500 30 30 400 3085085040030 30

4180

Unione diretta Pannello - Montante

vite M8x50 dado cieco M8 vite M8x45
dado cieco M8

vite M8x20

I119710080
F119710080

I119710073
F119710073

I119710083
F119710083

I119710074 
F119710074

I119710075 
F119710075

DIRECT ASSEMBLY OF THE PANEL WITH THE NEWEL POST - MONTAGGIO DIRETTO DEL PANNELLO CON IL MONTANTE

Art.
Galvanized-Zincato

Art.
Raw-Grezzo

Description
Descrizione

Quantiy
Quantità

I119710073 F119710073
1 3/16”  x 1 3/16”newel post with floor anchor plate

Montante 30 x 30 mm con piastra di ancoraggio a pavimento
N. 6

I119710074 F119710074
Panel 59 1/16” x 39 27/32” with 1718/9 decor +15/32” x 15/32”  square 

Panello 1500 x 1012 mm con decoro 1718/9 + quadro 12 x 12 mm
N. 1

I119710075 F119710075
33 15/32” x 39 27/32” panel with 1718/9 decor +  15/32” x 15/32”  square 

Pannello 850 x 1012 mm con decoro 1718/9 + quadro 12 x 12 mm
N. 2

I119710080 F119710080
Flat end panel 1 3/16” x 1/4” + vertical elements  9/16” x 5/16”  (cut to size) 

Pannello di chiusura piatto 30 x 6 mm + elementi verticali 12 x 12 mm (tagliato a misura)
N. 2

I119710083 F119710083
Angle bracket for locking panel 

Staffa angolare per fissaggio pannello di chiusura
N. 4



10 REPRODUCTION PROHIBITED. RIPRODUZIONE VIETATA. 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS - ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Fasten the first post using the most sui-
table dowels for the positioning surface.
Fissare il primo montante utilizzando 
i tasselli più idonei alla superficie di 
posizionamento.

1

For the pedestrian gate, fasten the posts using the 
most suitable dowels for the positioning surface. 
Per il cancello pedonale, fissare Ie colonne 
utilizzando i tasselli più idonei alla superficie di 
posizionamento.

5
Hook the gate 
on the hinges. 
Agganciare il cancelletto 
sui cardini.

6

The gate is prepared 
for the application of the electric lock. 
Il cancelletto è predisposto 
per l’applicazione dell’elettroserratura.

7

Continue the newel post/standard panel assembly along the 
required length. To complete the fence exactly to the required 
size, use a compensating panel if necessary, following the 
diagram below.
Proseguire il montaggio montante / pannello standard per 
tutta la lunghezza necessaria. Per completare la recinzione 
esattamente nella misura richiesta utilizzare eventualmente 
un pannello di compensazione  seguendo lo schema sotto 
riportato.

4

Position and fix the second newel post and then 
join the second panel using M8x2” screws with M8 
blind nuts (screws and nuts not included).
Posizionare e fissare il secondo montante e unire 
poi il secondo pannello utilizzando viti M8x50 con 
i dadi ciechi M8 (viti e dadi non compresi).

3

1500

pannello standard

30

8

HOW TO COMPLETE THE FENCE 
COME COMPLETARE LA RECINZIONE

Choose the suitable closing panel 
Scegliere il pannello di chiusura 
adatto

Cut off the excess of the panel 
Tagliare la parte eccedente del 
pannello

Drilling the panel 
Forare il pannello

Using the angle bracket, fix the newel post to the 
panel with the M8 x 31/32” screws (not included). 
Utilizzando la staffa angolare, fissare il montante 
al pannello con le viti M8 x 25 non comprese.

THE PANELS ARE SUPPLIED COLD GALVANISED, READY FOR INSTALLATION.   IF YOU 
WISH TO PAINT THE FENCE, THIS CAN BE DONE BEFORE OR AFTER INSTALLATION. 
I PANNELLI SONO FORNITI ZINCATI A FREDDO, PRONTI PER L’INSTALLAZIONE.   
SE SI DESIDERA VERNICIARE LA RECINZIONE SARA’ POSSIBILE FARLO PRIMA 
O DOPO IL MONTAGGIO.

900 approx.circa

Attach a standard panel to the newel post using 
M8x45 starting screws with M8 blind nuts 
(screws and nuts not included).
Agganciare un pannello standard al montante  
utilizzando viti di partenza M8x45 con dadi ciechi  
M8 (viti e dadi non compresi).

2



11REPRODUCTION PROHIBITED. RIPRODUZIONE VIETATA. 

Hook the gate 
on the hinges. 
Agganciare il cancelletto 
sui cardini.

AREA TEST
Arteferro, a division of the Gonzato Group, has set up an area in its factory specifically dedicated to testing the various systems in order to 
rigorously test all production. Therefore, our products have always been designed and manufactured to offer the highest level of quality 
and safety because we want to be certain that they are up to the function they will perform. To verify compliance with specific functional 
and performance requirements, we carry out a series of tests, measurements, checks and inspections in our Test Area. Our products are also 
qualitatively tested before, during and after production by experienced and specialised personnel. For 15 years now, we have relied on 
several certification bodies that subject our products to various tests to objectively determine their performance. The design and production 
quality of Arteferro elements has allowed us to obtain certifications according to the standards currently in force in many European 
countries, thus guaranteeing our customers’ choice.  
Arteferro, divisione di Gonzato Group ha realizzato nei propri stabilimenti un’area appositamente dedicata ai test dei vari sistemi al fine 
di collaudare rigorosamente tutta la produzione. Pertanto i nostri prodotti sono da sempre progettati e realizzati per offrire il massimo 
livello qualitativo e di sicurezza perché vogliamo essere certi che siano all’altezza della funzione che andranno a svolgere. Per verificare 
la rispondenza agli specifici requisiti funzionali e prestazionali, effettuiamo nella nostra Test Area un insieme di prove, misurazioni, 
accertamenti ed ispezioni. I nostri prodotti sono anche testati qualitativamente prima, durante e dopo la produzione da personale esperto e 
specializzato. Da ormai 15 anni ci affidiamo a più enti di certificazione che sottopongono i nostri prodotti a diverse prove atte a determinare, 
in modo oggettivo, le loro prestazioni. La qualità progettuale e produttiva degli elementi Arteferro ci ha permesso di ottenere certificazioni 
secondo le normative attualmente vigenti in molti paesi europei e di garantire così la scelta della nostra clientela.  

The results of the static analysis carried out by means of a controlled pull simulating a load of up to 220 kg are shown below 
Si riportano di seguito i risultati dell’analisi statica realizzata mediante un tiro controllato che simula in maniera concreta un carico 
fino a 220 kg

The test passed with flying colours, as the artefact did not show any 
brittle cracks either in terms of the panel’s attachment to the posts or in 
terms of its attachment to the base. 
La prova risulta egregiamente superata in quanto il manufatto non 
presenta nessuna rottura di tipo fragile sia dal punto di vista degli 
attacchi del pannello ai piantoni che dal punto di vista dell’aggancio 
alla base.

Following the test, the product complied with a strength of 1.5kN/m with deformations < 100mm 
A seguito del test il prodotto è risultato conforme ad una resistenza di 1.5kN/m con deformate < di 100mm

Laboratory static verification of modular panels 
Verifica Statica di laboratorio dei pannelli modulari

Dynamic laboratory testing of modular panels 
Verifica Dinamica di laboratorio dei pannelli modulari

TEST PASSED
TEST SUPERATO



12 REPRODUCTION PROHIBITED. RIPRODUZIONE VIETATA. 

Arteferro is a brand of Gonzato Group
Via Vicenza, 6/14 (SP46) - 36034 Malo (Vicenza) Italy / T +39 0445 580 580 - F +39 0445 580 874

info@arteferro.com - arteferro.com

arteferro.com

GONZATO GROUP ITALY
Ind.i.a. spa
Via Vicenza, 6/14 
36034 - Malo
Vicenza - Italia
T. +39 0445 580 580  
F. +39 0445 580 874
info@gonzato.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP USA-HOUSTON 
Indital US Ltd
7947 Mesa Drive
77028 - Houston
Texas • U.S.A.
T. +1 713 694 6065 
F. +1 713 694 2055
forgings@indital.com
www.gonzato.com 

GONZATO GROUP USA-MIAMI
Arteferro Miami LLC
2955 NW 75th Street
33147 - Miami
Florida • U.S.A.
T. +1 305 836 9232  
F.  +1 305 836 4113
info@arteferromiami.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP USA-LOS ANGELES
Gonzato Group CA, INC.
3483 Chicago Avenue
Riverside, CA 92507
California • USA
T. +1 951 465 7225
info@gonzatogroup.us 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP FRANCE
Ind.i.a. France Sarl
P.A.E. la Baume, 7 Rue de l’Artisanat
34290 - Servian
Servian • France
T. +33 (0) 4 67 39 42 81 
F. +33 (0) 4 67 39 20 90
info.france@gonzato.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP CROATIA
Arteferro Gorican d.o.o.
Gospodarska ulica 1° 
40324 Goričan – Međimurje
T. +385 (0) 40 602 222  
F. +385 (0) 40 602 230
info@arteferro-dohomont.hr 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP SPAIN
Ind.i.a. España, SL
C/ Abedul, 43 – Polig. Ind. El Guijar 
28500 - Arganda del Rey 
Madrid • España 
T. +34 918 700 819 
F. +34 918 700 820 
info@arteferro.es 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP RUSSIA
OOO “АРТЕФЕРРО-РУССИА”
603124, Россия, Нижний Новгород, 
Вторчермета 1Г
Тел. +7-831-2621999
info@arteferrorussia.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP MEXICO 
Arteferro Monterrey SA de CV
Privada la Puerta 2879 B-4
66350 -  Col. Parque Industrial 
La Puerta Santa Catarina 
Nuevo Leon • México
T. +52 1 81 1295 5094/95  
F. +52 1 81 1295 5097
info@arteferromexico.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP ARGENTINA
Arteferro Argentina SA
Suárez 760,
1162 Buenos Aires • Argentina
T. +54 11 4301 2637  
F. +54 11 4301 2637
info@arteferroargentina.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP CHILE
Arteferro Chile SA
Calle Los Arrayanes, 250, bodega 4
9340000 -Santiago
Colina • Chile
T. +56 2 738 7419 
F. +56 2 738 7419
arteferro@arteferrochile.cl 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP CHINA
Gonzato (Qingdao) Decoration Co., Ltd
Office 108/109
No. 10 South Building 
No. 130 Tianlin Road
Xuhui District, Shanghai
T. +86 13708959259
www.gonzato.com

GONZATO GROUP BRAZIL
Ind.i.a. Brasil LTDA
Rua Padre Feijó, 480
95190-000 - São Marcos
Rio Grande do Sul • Brasil
T. +55 54 3291 1416 
F. +55 54 3291 1416
Branch
Av. Almirante Cochrane, 194 – Sala 32
11040-200 – Santos - Sao Paulo • Brasil
T. +55 13 21389091
vendas@arteferrobrasil.com.br 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP ROMANIA
S.C. Arteferro Braila S.A.
Chiscani, Vizirului Street, Km 10
Braila • Romania
T.+ 40 004 0239 652 854
arteferrocont@gmail.com
www.gonzato.com

HEADQUARTER

V300756/EN-I/04-2024/04-2024/CO


